



16034



16033



16035

DE: Teekanne - Gebrauchsanleitung & Sicherheitshinweise

Sicherheitshinweise

Allgemeine Sicherheit:

- Prüfen Sie vor Nutzung ob die Teekanne unversehrt ist
- Bitte vor Erstinutzung reinigen!
- Vorsicht beim Verzehr vor heißen Getränken. Durch das doppelwandige Thermoglas der Teekanne kann die Temperatur der Flüssigkeit unterschätzt werden.



Gebrauchshinweise

1. Die Teekanne ist nutzbar bei Temperaturen von 0-100 °C.
2. Bitte den kleinen Glaskorpus abschrauben und Tee in das Sieb füllen. Wieder schließen.
3. Nun den großen Glaskorpus öffnen und mit heißem Wasser füllen. Wieder schließen.
4. Teekanne auf den Kopf stellen und Tee ziehen lassen.
5. Nach angemessener Zeit kann das Sieb entleert werden und der Tee aus dem Großen Korpus entnommen.

Die Teekannen sind lebensmittelecht und somit geeignet für den Kontakt mit Lebensmitteln.

EN: Teapot - Instructions for use & safety instructions

Safety instructions

General safety:

- Before use, check that the teapot is undamaged
- Please clean before first use!
- Be careful when consuming hot drinks. The temperature of the liquid can be underestimated due to the double-walled thermal glass of the teapot.

Instructions for use

1. The teapot can be used at temperatures of 0-100 °C.
2. Please unscrew the small glass body and fill the tea into the strainer. Close again.
3. Now open the large glass body and fill it with hot water. Close again.
4. Turn the teapot upside down and let the tea brew.
5. After a reasonable amount of time, the strainer can be emptied and the tea removed from the large body.

The teapots are food-safe and therefore suitable for contact with food.

Inverkehrbringer/ Distributor / Distributeur:

HRB-Grosshandel GmbH, Langendernbacher Str. 69, 65599 Dornburg, www.hrb-shop.com

FR: Théière - mode d'emploi & consignes de sécurité

Consignes de sécurité

Sécurité générale :

- Avant utilisation, vérifiez si la théière n'est pas endommagée
- Veuillez nettoyer avant la première utilisation !
- Soyez prudent lorsque vous consommez des boissons chaudes. Le verre thermique à double paroi de la théière permet de sous-estimer la température du liquide.

Mode d'emploi

1. La théière peut être utilisée à des températures de 0 à 100 °C.
2. Veuillez dévisser le petit corps en verre et verser le thé dans la passoire. Fermez à nouveau.
3. Ouvrez maintenant le grand corps en verre et remplissez-le d'eau chaude. Fermez à nouveau.
4. Placez la théière sur la tête et laissez infuser le thé.
5. Après un temps raisonnable, le tamis peut être vidé et le thé retiré du grand corps.

Les théières sont de qualité alimentaire et donc adaptées au contact alimentaire.

NL: Theepot - gebruiksaanwijzing & veiligheidsinstructies

Veiligheidsinstructies

Algemene beveiliging:

- Controleer voor gebruik of de theepot onbeschadigd is
- Voor het eerste gebruik reinigen!
- Wees voorzichtig bij het nuttigen van warme dranken. Door het dubbelwandige thermische glas van de theepot kan de temperatuur van de vloeistof onderschat worden.

Instructies voor gebruik

1. De theepot kan worden gebruikt bij temperaturen van 0-100 °C.
2. Schroef het kleine glazen lichaam los en giet de thee in de zeef. Sluit opnieuw.
3. Open nu het grote glazen lichaam en vul het met heet water. Sluit opnieuw.
4. Zet de theepot op het hoofd en laat de thee trekken.
5. Na een redelijke tijd kan de zeef worden gelegegd en kan de thee uit het grote lichaam worden verwijderd.

De theepotten zijn voedselveilig en daardoor geschikt voor contact met voedsel.

Inverkehrbringer/ Distributor / Distributeur:

HRB-Grosshandel GmbH, Langendernbacher Str. 69, 65599 Dornburg, www.hrb-shop.com